Согласие на обработку персональных данных
при работе с веб-сайтом https://m-health.ru (проект "Здоровое будущее")

Предоставляя персональные данные на веб-сайте проекта «Здоровое будущее» ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России (https://m-health.ru) Пользователь/Посетитель предоставляет свое согласие ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России производить автоматизированную и неавтоматизированную обработку следующих персональных данных:
- фамилия, имя, отчество родителя;
- тип (деревня, село, город и т.п.) населенного пункта проживания родителя;
- название населенного пункта проживания родителя;
- фамилия, имя, отчество ребенка;
- дата рождения ребенка;
- пол ребенка;
- № класса ребенка;
- № школы ребенка;
[bookmark: _GoBack]- тип (деревня, село, город и т.п.) населенного пункта проживания ребенка;
- название населенного пункта проживания ребенка,
то есть совершение, в том числе, следующих действий: сбор, запись, систематизация, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, извлечение, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных (при этом общее описание вышеуказанных способов обработки данных приведено в ФЗ № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных» (далее – Закон)), а также право на передачу такой информации следующим третьим лицам:
- стратегическим партнёрам, которые работают с ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России (с предоставлением минимального объема персональных данных, необходимых только для оказания требуемой услуги), 
в целях:
- регистрации Пользователя на сайте (создания личного кабинета);
- осуществления клиентской/пользовательской поддержки;
- проведения тестирования на сайте;
- получения скринингового заключения (заключение не является медицинским, а его результаты не устанавливают диагноз ребенка).
ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России обязуется использовать данные субъекта исключительно для целей, указанных выше, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации. ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России имеет право раскрывать персональные данные Субъекта в случаях, установленных законодательством, в том числе по запросу правоохранительных и иных уполномоченных государственных органов.
Субъект по письменному запросу или при личном обращении имеет право на получение информации, касающейся обработки его персональных данных (в соответствии со ст. 14 Закона).
ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России на основании договора или при наличии иного законного основания имеет право поручать обработку персональных данных Субъекта третьим лицам. Обязательным условием поручения обработки третьему лицу является обязанность обеспечения указанным лицом конфиденциальности персональных данных и безопасности при их обработке.
Настоящее Согласие действует в течение двадцати пяти лет.
Настоящее Согласие может быть отозвано Субъектом в любой момент путем представления ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России соответствующего заявления в письменной форме
